
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУ К 
на освітньо-професійну програму 

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ГА АДМІНІСТРУВАННЯ 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління га адміністрування 
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, 

що реалізується кафедрою бізнес-скономіки та адміністрування 
Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка

Розбудова громадянського суспільства в Україні передбачає постійні 
зміни структури, повноважень та компетенций органів публічної влади 
відповідно до європейських стандартів. Ефективне публічне управління та 
адміністрування в умовах децентралізації влади передбачає запровадження у 
діяльність публічних управлінців України високого рівня взаємодії з 
соціумом.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 
28 Публічне управління та адміністрування розроблена колективом кафедри 
бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного 
університету імені А. С. Макаренка відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, Стандарту вищої освіти за 
відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001.

Метою освітньої програми є підготовка фахівців з публічного 
управління та адміністрування, здатних розв’язувати складні задачі й 
проблеми в сфері публічного управління та адміністрування як на 
державному, так і на регіональному рівнях.

Освітньо-професійна програма закладає фундаментальну базу для 
оволодіння основами управління на різних рівнях господарювання, 
управління державою та містом за концепцією е^оуеттепЕ інформаційного 
забезпечення управлінських процесів в державних та недержавних установах, 
надання електронних послуг. Програма спрямована на формування фахових 
умінь з управління та адміністрування в умовах електронного урядування, 
розробку і впровадження ефективних наукових та організаційних методів і 
структур управління, направлених на вирішення актуальних задач розвитку 
країни і суспільства.

Характерною особливістю програми є її міждисциплінарний характер, 
що надає випускникам можливість оволодіння компетентностями з різних 
сфер професійної діяльності, які знаходяться на перетині політики, бізнесу і 
публічної діяльності. ОП передбачає проведення досліджень у процесі 
навчання та впровадження інновацій в систему публічного управління.



ОП враховує рівень ОТГ, що потребує додаткової уваги в умовах 
децентралізації в Україні.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» є актуальною, має необхідні складові, що передбачають 
набуття здобувачами вищої освіти компетентностей відповідно до сьомого 
рівня Національної рамки кваліфікацій, відповідає сучасним вимогам та 
рекомендується для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування у Сумському 
державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Заступник Сумського міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради 
кандидат наук з державного управління отречко В.В.


